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「もっと もっと」をさらに『もっと』❕❕ 
校長 角 和重 

 令和 3 年度は「知・徳・体で夢実現」を学校教育目標として，「もっと もっと そして 

もっと」を合言葉に，伝統ある行事・調査や創意工夫して行った教育活動等に，さらなる進

化・深化を求めて行ってきました。全園児児童生徒そして職員・保護者の方々が，同じ方向

を向き取り組んできた実践により，義務教育学校創立 5 年目の歴史をしっかり刻んでいた

だきました。 

 

 振り返ると， 

 〇 すべての授業や教育実践等で，園児児童生徒の学ぶ意欲（視線・姿勢・取組）そして，

伸びようとする意識が高く，充実した教育（共育）ができた。 

〇 コロナ感染防止に全員で努め，連携を図りながら拡大防止を図り，スムーズな教育実

践が構築できた。 

 〇 「ＧＩＧＡスクール構想」1 年目として，一人 1 台の端末活用，家庭への持ち帰り等，

先進的な取り組みの充実が図れた。 

 〇 62 年目の羽数調査をしっかり取り組めた。 

〔各学年で行うツル科発表会(2 月実施)での外部講師の一言〕 

「年々，レベルアップしていますね。」「表現力の向上が著しい。」 

 〇 卒業生９名が，夢の実現に向けて，希望した進路先へ，新たなスタートが切れた。 

 〇 幼稚園との学習や交流の充実を図り，さらなるつながりの強さをつくれた。 

 

その他にも成果は様々ありますが，これもひとえに，保護者や地域の皆様方の本校に対す

る温かい御協力・御理解の賜物と深く感謝いたします。  

来年度は「もっと もっと そして もっと 楽しく 明るく 元気よく」を合言葉に，

よいスタートを切り，今年度より個々そして全体が成長できるように，全園児児童生徒・全

職員ともに一生懸命頑張ります。 

令和 4 年度も御支援・御協力をよろしくお願いします。 

～学校便り３月号～ 

鶴荘の風 
向学：かしこく 

克己：たくましく 

友愛：やさしく 

 

子供たちが様々な大会や作品応募にチャレンジし,素晴らしい賞を受賞しました。 
 

 ○ 日本遺産「薩摩の武士が生きた町」フォトコンテスト 優秀賞  ８年 Ｓ Ｋ 
○ 第 54 回県愛鳥週間作品コンクール   佳作           ８年 Ｏ Ｓ 
○ 第 65回西日本読書感想画コンクール（全国審査） 佳作     ６年 Ｋ Ｙ 

     （全国審査）指定図書の部  入選  ４年 Ｓ Ｙ     ５年 Ｏ Ｔ     
（全国審査）自由図書の部  入選  ２年 Ｔ Ｒ     ５年 Ｓ Ｈ 

                      ６年 Ｉ Ｋ 
 ○ 第 65 回西日本読書感想画コンクール 全国・最終審査 努力校賞 鶴荘学園 
 ○ 第９回南日本新聞よむのびコンクール 出水市教育委員会賞   ５年 Ｈ Ｈ 

南日本新聞販売所長賞  ６年 Ｔ Ｙ 
 ○ 統計検定４級（活動賞）       ８年 天野 智遥    ８年 Ｈ Ｎ 
  

受賞しました！ 
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花のプレゼント 

前期課程生は生活科や社会科，総合的

な学習の時間等で地域を含め，様々な

方々にお世話になっています。今年もそ

の感謝の気持ちを込めて一人一鉢で育

てたビオラをプレゼントしました。お渡

しすると，とても喜んでいただき，子供

たちもとてもうれし 

かったようです。 

これからも,どうぞ 

よろしくお願いいた 

します。 

令和３年度も皆様のお陰で充実した一年間になりました。ありがとうございました。 

 

 ３月 1５日火曜日に鶴荘学園卒業式，並びに前期課程修了証書授与式を挙行いたしました。ここ数

年，出席者の制限をしたり，昨年度から１～４年生まではリモートでの参加となったりコロナウイル

ス感染拡大防止に対応した卒業式となりました。しかし，参列された来賓，在校生そして保護者の

方々に見守られながら，厳かで感動的な卒業式を挙行することができました。これまで温かく見守り

育てていただいた保護者，そして地域の皆様に深く感謝申し上げます。本当にありがとうございまし

た。 

9 年生９人が鶴荘学園を巣立っていきました。6 年生６人も前期課程を修了し後期課程へ進級します。 

地域貢献活動 

 ３月１日（火），３日（木）２日間，８年生は地域貢献学
習を行いました。１日目はクレインパークで芝桜の株作りを
行いました。どの株を残せばよいのか見極めながら１つ１つ
丁寧に作業を行っていました。３日は荒崎で北帰行調査を行
いました。ツルの様子を観察したり，北帰行日和を肌で感じ
たり新たな体験ができました。その日，偶然にも大群の北帰
行の様子を間近で観察でき，大興奮だったようです。 
 

 

 

 

 

 

 

 

20 日(水)来校教育相談(荘上・荘下） 

21 日(木)来校教育相談(瀉・荒崎・蕨島） 

22 日(金)来校教育相談（古浜・校区外） 

25 日(月)授業参観，ＰＴＡ総会 

    学級ＰＴＡ,おおけやき開級式 

26 日(火)内科検診，全国学力・学習状況

調査(質問：オンライン) 

27 日(水)心臓検診(１，７年) 

28 日(木)歯科検診 

  

         

４月の行事予定 

6 日(水) 新任式, 始業式 

     入学式・後期課程進級式 

7 日(木)知能検査(2･4･6･7･9 年) 

諸検査(後期) 

身体計測・視力検査 

8 日(金)ＮＲＴ（～11 日） 

11 日(月)1 年生給食開始  

12 日(火)・13 日(水)尿検査回収日 

15 日(金)交通安全教室 

19 日(火)全国学力・学習状況調査 

     （国・数・理） 

＜卒業生＞ ＜前期課程修了生＞ 

 

「県トップレベルの実力」が発揮

できるように準備しましょう！ 


